
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL
IALOMIŢA    

Proces-verbal nr. 13 din data de 01.11.2020 

Încheiat  astăzi,  01.11.2020,   în  cadrul  ședinței  privind  ceremonia  de
constituire  a  consiliului  local  Moldoveni,  jud.  Ialomița  convocată  în  baza
prevederilor art. 116 alin. 1 – 3 din Codul administrativ.

Ședința privind ceremonia de constituire a consiliului local Moldoveni, jud.
Ialomița a fost convocată prin Ordinul Prefectului nr. 565/30.10.2020 .

La ședință participă, de drept, reprezentantul Instituției Prefectului – Județul
Ialomița,  domnișoara  Dumitru  Denisa-Alina  și  secretarul  general  al  comunei
Moldoveni, doamna Mihai Elena Georgiana.

De  asemenea,  la  ședință  participă  următorii  consilieri  locali  validați  prin
încheierea pronunțată în data de 21.10.2020 de către Judecătoria Urziceni, Ialomița
în  dosarul  nr.  3944/330/2020  privind  validarea  mandatelor  de  consilieri  locali,
declarati alesi ca urmare a scrutinului electoral din data de 27.09.2020 :

 

La  ședință  participă  și  domnul  Dumitru  Victor  Alexandru  validat  pentru
funcția  de  primar  al  UAT  Moldoveni  ,  prin  încheierea  pronunțată  în  data  de
19.10.2020 de  către  Judecătoria  Urziceni,  Ialomița  în  dosarul  nr.  3943/330/2020
privind validarea mandatului. 

Domnișoara Dumitru Denisa-Alina, reprezentantul prefectului: 
Domnilor  consilieri  locali,  domnule  primar,  stimați  invitaţi,  prin  Ordinul

Prefectului  Judeţului  Ialomița  nr.  565  din  data  de  30  octombrie  2020,  a  fost
convocată şedinţa privind ceremonia de constituire a Consiliului local Moldoveni,
jud. Ialomița pentru data de 01.11.2020, ora 12.30, întrucât, din numărul total de 9
consilieri stabilit prin Ordinul Prefectului Judeţului Ialomița nr. 320 din data de 13
iulie 2020 pentru Consiliul local Moldoveni , au fost validate mandatele unui număr
de  7  consilieri,  fiind  astfel  întrunite  condițiile  legale  pentru  convocarea  ședinței

1. MARIN GHEORGHE Partidul Social Democrat
2. ONCESCU TUDOSE-MARIAN Partidul Social Democrat
3. IORGA SORIN Partidul Social Democrat
4. MARIN VIRGIL Partidul Social Democrat
5. DAN ION Partidul Social Democrat
6. TURCAN ION Partidul Social Democrat
7. IVAN ALEXANDRU Partidul National Liberal
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privind ceremonia de constituire a consiliului local, prevăzute la art. 116 alin. 1 din
Codul administrativ.

Din numărul total de 9 consilieri ale căror mandate au fost validate de către
Judecătoria  Urziceni,  sunt  prezenți  un  număr  de  6  consilieri  .  Având  în  vedere
solicitarea dlui. Oncescu Tudose-Marian  prin care motivează faptul că din motive
personale nu poate asigura prezenta fizică în cadrul sedinței privind ceremonia de
constutuire  a  consiliului  local  Moldoveni,  în  conformitate  cu  prevedrile  O.U.G
190/2020  se  aprobă  ca  depunerea  jurământului  prin  intermendiul  canalelor
multimedia.

În continuare, îl rugăm pe secretarul general al comunei să ne precizeze care
este cel mai în vârstă consilier, precum și doi dintre cei mai tineri.

Doamna Mihai Elena Georgiana,  secretarul general al unității administrativ-
teritoriale: 

Conform situației  actuale,   domnul  Ivan Alexandru  este  cel  mai  in  vârstă
consilier local, iar domnii Iorga Sorin și Marin Virgil,  cei mai tineri.

Îi invităm pe cei trei consilieri să ia loc la masa prezidiului pentru a conduce
prima parte a lucrărilor şedinţei privind ceremonia de constituire.

Domnul  Ivan Alexandru cel  mai  în  vârstă  dintre  consilieri citește  încheierea
pronunțată în data de 21.10.2020 de către Judecătoria Urziceni, Ialomița în dosarul
nr. 3944/330/2020 privind validarea mandatelor de consilieri locali prin care au fost
validate  mandatele următorilor consilieri : 

1. MARIN GHEORGHE Partidul Social Democrat
2. ONCESCU TUDOSE-MARIAN Partidul Social Democrat
3. IORGA SORIN Partidul Social Democrat
4. MARIN VIRGIL Partidul Social Democrat
5. DAN ION Partidul Social Democrat
6. TURCAN ION Partidul Social Democrat
7. IVAN ALEXANDRU Partidul National Liberal

Îi invităm pe consilierii locali ai căror mandate au fost validate să depună, în 
ordine alfabetică, jurământul în limba română: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea
ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Moldoveni.
Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”.

Urmează  depunerea jurământului  de către  consilierii  locali  validați,  fiecare
dintre aceștia rostind jurământul așa cum a fost redactat și îl semnează. Dl Oncescu
Tudose-Marian depune jurâmântul prin intermediul apelului video urmând a-l semna
la încetarea motivelor pentru care a absentat. 

Un exemplar al jurământului se va păstra la dosarul de constituire, iar al doilea
se înmânează consilierului local validat. 
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Domnișoara Dumitru Denisa-Alina reprezentantul prefectului:

Potrivit art. 118 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,
cu modificările și completările ulterioare, consiliul local este legal constituit dacă
numărul consilierilor locali  care au depus jurământul  este mai mare decât primul
număr  natural  strict  mai  mare  decât  jumătate  din  numărul  membrilor  consiliului
local stabilit pentru Consiliul local Moldoveni , respectiv un număr de 7 consilieri.

Prin urmare, Consiliul local  Moldoveni este legal constituit.

În termen de trei zile, se va emite ordinul prefectului prin care se constată
îndeplinirea condițiilor legale de constituire a consiliului local. 

Domnul Ivan Alexandru cel mai în vârstă dintre consilieri dă citire  încheierii
pronunțată în data de 19.10.2020 de către Judecătoria Urziceni, Ialomița în dosarul
nr.  3943/330/2020  privind  validarea  mandatului  al  domnului  Dumitru  Victor
Alexandru.

Primarul este invitat să depună jurământul în limba română: 
“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă
în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Moldoveni. Aşa să
îmi ajute Dumnezeu!”.

Urmează depunerea jurământului de către primarul, acesta rostind jurământul
așa cum a fost redactat și îl semnează. 

Un exemplar al jurământului se va păstra la dosarul de constituire, iar al doilea
se înmânează consilierului local validat. 

Doamna Mihai Elena Georgiana , secretarul general al unității administrativ-
teritoriale va prezenta următoarele:

1. Nr. consilieri locali stabiliți conform Ordinului Prefectului Judeţului Ialomița
nr. 320 din data de 13 iulie 2020: 9 .

2. Nr. consilieri locali validați de judecătorie: 7 .
3. Nr. consilieri locali prezenți la ședință: 6 .
4. Nr. consilieri locali care au depus jurământul la ședința privind ceremonia de

constituire a consiliului local:  7 .
5. Nr. consilieri locali care au refuzat să depună jurământul la ședința privind

ceremonia de constituire a consiliului local:  0 .
6. Nr.  consilieri  locali  care  absentează  motivat,  conform art.  116 alin.  8  din

Codul administrativ: 1.
7. Nr. consilieri locali care absentează nemotivat: 0.

Doamna  Mihai  Elena  Georgiana  ,  secretarul  general  al  unității
administrativ-teritoriale precizează  situațiile  în  care  este  necesară  validarea
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supleanților conform art. 119 din Codul administrativ, respectiv formațiunea politică
și numărul de supleanți ale căror mandate urmează a se valida, si anume: 
- prin  încheierea pronunțată în data de 21.10.2020 de către Judecătoria Urziceni,
Ialomița în dosarul nr. 3944/330/2020 s-au invalidat mandatele următorilor consilieri
locali  declarați  alesi  prin  P.V  BEC  nr.  45  Moldoveni,  ca  urmare  a  scrutinului
electoral din data de 27.09.2020 privind alegerea autorităților publice locale: 
 -mandatul dlui Dumitru Victor Alexandru, primar ale al comunei Moldoveni, ca
urmare a renunțării  la  mandatul  de consilier  local în favoarea celui  de primar  al
comunei  Moldoveni,  în  locul  căruia  urmează  a  fi  validat  dl.  Crosman  Marius,
supleant  din  partea  Partidului  Social  Democart  și  în  locul  dnei  Bărbulescu
Florentina,  ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local înainte de validare,
în  conformitate  cu  prevederile  art.  115  din  O.G  57/2019  privind  Codul
Administrativ, dl. Dobre Gheorghe,  supleant din partea Partidului Social Democart. 

Secretarul  general  al  unității  administrativ-teritoriale atrage  atenția
aleșilor  locali  cu  privire  la  obligativitatea  depunerii  declarațiilor  de  avere,  a
declarațiilor  de  interese,  a  declarațiilor  privind  calitatea  sau  nu de  lucrător  al
Securităţii sau de colaborator al acesteia, precum și regimul incompatibilităților și al
conflictelor de interese, înmânându-le în acest sens extrase din legislația relevantă. 
 

Domnul Ivan Alexandru cel mai în vârstă dintre consilieri reia conducerea
ședinței  și  declară  închisă  ședința  privind ceremonia  de  constituire  a  Consiliului
local Moldoveni.

Președinte de vârstă, Consilieri asistenți,
 Ivan Alexandru                            Iorga Sorin 

                                Marin Virgil

Secretar general U.A.T.
                                        Mihai Elena Georgiana 
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